

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) nr 1062/2014 z dnia 4 sierpnia 2014 r. w sprawie programu pracy, którego celem jest systematyczne badanie wszystkich istniejących substancji czynnych zawartych w produktach biobójczych, o których mowa w rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 528/2012

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 294 z dnia 10 października 2014 r.)

Strona 8, art. 15 lit. a):

zamiast: „osoba wprowadzająca dany produkt na rynek”,

powinno być: „osoba wprowadzająca dany produkt do obrotu”.
